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METODOLOGIA

O Instituto FSB Pesquisa conduziu um estudo em abordagem online com 2.000 consumidores 

de streaming, a partir de 18 anos, por meio de um painel de respondentes com certificação 

ISO, com características que seguem a proporção da população brasileira.  

Critérios para seleção dos respondentes: Costuma assistir a canais e programas no streaming

Data de realização da pesquisa entre os dias 29 de dezembro de 2021 e 05 de janeiro de 2022.

Amostra com margem de erro de 2 pp no total da amostra e intervalo de confiança de 95%. 

Cotas controladas por: sexo, idade, região e classe social.

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode variar de 99% a 101%.

Responsáveis: André Jácomo, diretor do Instituto FSB Pesquisa, e

Marcelo Tokarski, sócio-diretor do Instituto FSB Pesquisa.
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1 filho
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Nenhuma das anteriores
(NDA)

Viúvo
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Divorciado

Solteiro

Casado/União estável



*3% preferiram não responder. 





4%

1%

3%

18%

75%

Os viciados em streaming

são principalmente da geração Y (80%)

e de classes sociais mais ricas,

A (82%) e B (81%).
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*Nuvem não inclui NS/NR
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37%

3%

9%

49%

4% MELHOR CONTEÚDO POR SEXO
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11% 10% 18% 13%

5% 9% 9% 9%



*Nuvem não inclui NS/NR
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4%

42%

51% 51% 44% 50% 62%

41% 51% 44% 29%

6% 4% 4% 5%

2% 2% 2% 4%

Principalmente entre a Geração Z





31%

69% 52% 65% 72% 78%

48% 35% 28% 22%

7 em cada 10 
preferem produções atuais. 

É preferido, principalmente, pelas gerações Z e Y.
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15%

17%

65%
70% 75% 63% 48%

14% 12% 19% 27%

15% 11% 17% 22%

1% 2% 2% 2%



25%

75%

Em casa

No cinema

preferem assistir um filminho

em casa.

O público que tem a casa como local 

preferido para assistir um filme é mais da 

geração Baby Boomers (85%) contra a 

geração Z que adora ir ao cinema (31%).



13%

2%

6%

13%

15%

17%

19%

31%

38%







1%

1%

2%

8%

11%

16%

20%

41%

58%
Geração Z

49%
Norte/ Centro-

Oeste
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11%

19%
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30%

44%



40%

3%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

5%

5%

5%

6%

6%

8%

9%

10%

12%

20%

COMBOS PREFERIDOS

22% da geração Z prefere 

21% da Y prefere 

18% da X prefere 

16% da Baby Boomers prefere 



16%

16%

22%

47%

17%

18%

35%

30%



35% são da geração Z
34% são da Y

31% são da X
25% são BB
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16%

22%

47%

17%

18%

35%

30%



16%

26%

44%

56%

Eu costumo estudar/ler assistindo conteúdos
no streaming

Eu costumo arrumar a casa assistindo
conteúdos no streaming

Eu costumo usar o celular ou o computador
assistindo conteúdos no streaming

Eu costumo fazer minhas refeições assistindo
conteúdos no streaming



16%

26%

44%

56%

Eu costumo estudar/ler assistindo
conteúdos no streaming

Eu costumo arrumar a casa assistindo
conteúdos no streaming

Eu costumo usar o celular ou o
computador assistindo conteúdos no

streaming

Eu costumo fazer minhas refeições
assistindo conteúdos no streaming

79% 88% 91% 91%

62% 80% 88% 86%

38% 50% 60% 56%

28% 40% 45% 43%



29%

71%

Decididos

Indecisos dizem não demorar muito para 

escolher a uma atração no streaming.

O público mais decidido são aqueles da 

geração baby boomer (85%) contra os menos 

decididos da geração Z (61%).



29%

71%

Decididos

Indecisos

Decididos 85% 78% 67% 61%

Indecisos 15% 22% 33% 39%
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12%

69%



Sempre 19% 25% 51% 57%

Frequentemente 29% 27% 31% 24%

Às vezes 15% 30% 15% 14%

Raramente 14% 11% 2% 3%

Nunca 23% 8% 1% 2%

Os pais mais novos assistem com maior frequência a 
streaming com seus filhos

5%

6%

21%

28%

40%

Nunca

Raramente

Às vezes

Frequenteme

Sempre
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3%

7%

18%

35%

34% 34% 34% 36% 31%

26% 32% 39% 36%

17% 16% 19% 21%

8% 10% 3% 7%

5% 3% 2% 4%

9% 4% 1% 1%



22%

78%

Episódios de uma vez

Episódios aos poucos

preferem que os episódios sejam 

disponibilizados de uma vez só.

As mulheres e a Geração Z são os mais ansiosos 

para assistir logo de uma vez a série favorita.



22%

78%

Episódios de uma vez

Episódios aos poucos

Episódios DE UMA VEZ 
(por perfil)



49%

51%

Ver um pouco a 
cada dia

Maratonar e ver 
tudo de uma vez

Sommelier 
de séries

Maratonista
de séries



são do sexo 

feminino, enquanto 

85% são homens

QUEM MAIS MARATONA SÉRIES?

93% são da geração Z
92% são da Y
83% são da X
70% são BB



STREAMINGS MAIS UTILIZADOS ENTRE 
QUEM MARATONA SÉRIES
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49%
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O U T R O S

R E S E R V A  I M O V I S I O N

B E L A S  A R T E S

R U N T I M E

V I X

D I R E C T V  G O

C R U N C H Y R O L L

P L A Y K I D S

G A L I N H A  P I N T A D I N H A

P L U T O  T V

S T A R +

D I S C O V E R Y +
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*Nuvem não inclui NS/NR: 11%
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22%

21%

23%

23%

31%

27%

39%

59%

26%

25%

26%

26%

31%

32%

39%

33%

29%

54%

53%

53%

50%

47%

37%

34%

28%

12%

Eu já perdi  compromisso familiar para assistir à série no streaming

Eu já falei que estava doente para poder ficar em casa e assistir minha
série

Eu já assisti a série no trabalho ou durante a aula

Eu já deixei de ir a  encontro/date para assistir à série no streaming

Eu já cheguei atrasado em  compromisso porque estava assistindo à série
no streaming

Combinei com alguém para assistir um algo juntos. Mas eu assisti sozinho
e não pude contar. Então tive que assistir tudo de novo

Já assisti a uma série mesmo não gostando só porque meus amigos
estavam falando muito dela

Eu já deixei de sair com meus amigos para assistir à série no streaming

Eu já virei a madrugada assistindo série no streaming



da Geração Y virou a 

madrugada assistindo a série
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23%

31%
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39%

59%

26%

25%

26%

26%

31%

32%

39%

33%

29%

46%

47%

47%

49%

54%

63%

66%

72%

88%

Eu já perdi  compromisso familiar para assistir à série no streaming

Eu já falei que estava doente para poder ficar em casa e assistir minha
série

Eu já assisti a série no trabalho ou durante a aula

Eu já deixei de ir a  encontro/date para assistir à série no streaming

Eu já cheguei atrasado em  compromisso porque estava assistindo à
série no streaming

Combinei com alguém para assistir um algo juntos. Mas eu assisti
sozinho e não pude contar. Então tive que assistir tudo de novo

Já assisti a uma série mesmo não gostando só porque meus amigos
estavam falando muito dela

Eu já deixei de sair com meus amigos para assistir à série no streaming

Eu já virei a madrugada assistindo série no streaming

dos consumidores da Geração Y 

já deixaram de sair com amigos 

para assistir a série







45%

55%

Séries mais longas

Séries mais curtas

LONGAS
55%

CURTAS
45%



Assistir a streaming

a ler livro

74%

Assistir a streaming

a assistir jogo do seu time de 
futebol

68%
Assistir a streaming

a sair com os amigos

63%

Assistir a streaming

a praticar esportes

61%

Assistir a streaming

a ir a uma festa ou show

61%

Assistir a streaming

a ouvir música

58%



Assistir a streaming é 
preferência 
majoritária

Em 9 das 12 atividades, assistir 
streaming é a atividade 

preferida.

Assistir a streaming

a ir a um bar ou restaurante

56%

Assistir a streaming

a fazer atividades na natureza

56%

Assistir a streaming

a ir para uma igreja

54%

Assistir a streaming

a ir a praiai

39%

Assistir a streaming

a ficar com a família

32%

Assistir a streaming

a transar com meu/minha 
companheiro/companheira

25%







29%

51%

66%

81%

Faço parte de grupos de WhatsApp sobre
séries/filmes

Faço uso de aplicativos que dão dicas de
séries

Sigo perfis nas redes sociais que dão dicas do
que assistir

Consulto listas de séries/filmes na internet



29%

51%

66%

81%

Faço parte de grupos de WhatsApp sobre
séries/filmes

Faço uso de aplicativos que dão dicas de
séries

Sigo perfis nas redes sociais que dão dicas
do que assistir

Consulto listas de séries/filmes na internet
81% 81% 82% 74%

49% 56% 74% 68%

46% 52% 53% 45%

17% 27% 32% 31%



são do sexo 

feminino, enquanto 

87% são homens

QUEM MAIS ACEITA AS INDICAÇÕES SUGERIDAS?

92% são da geração Y
89% são da Z 
86% são da X
82% são Baby Boomers





ENTRE QUEM O ALGORITMO 
MAIS ACERTA AS INDICAÇÕES?

são mulheres
e 75% são do sexo 

masculino




